№1
При освещении диска радиусом 5см на экране, находящемся от него на расстоянии 1,5м получается тень радиусом 10см и полутень радиусом 12,5см. Найти расстояние от источника до диска, если источник, диск и экран параллельны друг другу, и их центры лежат на одном перпендикуляре.

Ответ: 1,2м

№2

На тонкий стеклянный клин по нормали к его поверхности падает монохроматический свет с длиной волны 0,6 мкм. Определить преломляющий угол клина, если расстояние между смежными интерференционными максимумами в прошедшем свете равно 4мм.
Ответ:
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№3

Определить угловую дисперсию дифракционной решётки для длины волны 600 нм при угле дифракции 
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. Ответ дать в угловых минутах на нанометр.
Ответ: 3,3 мин/нм
№4

Угол между плоскостями пропускания поляризатора и анализатора равен 
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.Во сколько раз уменьшится интенсивность света, выходящего из анализатора, если угол увеличить до 
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?
Ответ: 2 раза
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